

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER98-9-000]

Puget Sound Energy Inc., Notice of Filing

Correction

In notice document 98-2309, appearing on page 4629, in the issue of Friday, January 30, 1998, the docket number should appear as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 62

[AD-FRL-5951-5]

Federal Plan Requirements for Large Municipal Waste Combustors Constructed On or Before September 20, 1994

Correction

In proposed rule document 98-1521 beginning on page 3509, in the issue of Friday, January 23, 1998, make the following corrections:

§ 62.14109 [Corrected]

1. On page 3526, in the third column, in §62.14109 (a), in the fourth line, after "40 CFR 60.59b" add "of subpart Eb".

2. On page 3526, in the third column, in §62.14109 (a)(1), in the second line, after "(d)(1)" add "of subpart Eb".

3. On page 3527, in the first column, in §62.14109(d), in the fifth line, after "40 CFR 60.58b(g)(5)(iii)" add "of subpart Eb".

4. On page 3528, in Table 4 of Subpart FFF, in the second column, "[Insert date 240 days after publication in the Federal Register]" should read "September 21, 1998".

5. On page 3528, in Table 4 of Subpart FFF, in the third column, "[Insert date 480 days after publication in the Federal Register]" should read "May 18, 1999".

6. On page 3528, in Table 4 of Subpart FFF, in the fourth column, "[Insert date 660 days after publication in the Federal Register]" should read "November 16, 1999."

7. On page 3529, in Table 5 of Subpart FFF, in the second column, "[Insert date 240 days after publication in the Federal Register]" should read "September 21, 1998".

8. On page 3529, in Table 5 of Subpart FFF, in the third column, "[Insert date 480 days after publication in the Federal Register]" should read "May 18, 1999".

9. On page 3529, in Table 5 of Subpart FFF, in the fourth column, "[Insert date 660 days after publication in the Federal Register]" should read "November 16, 1999".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 52

[AZ-005-ROP FRL-5953-4]

Approval and Promulgation of Implementation Plans; Phoenix, Arizona Ozone Nonattainment Area, 15 Percent Rate of Progress Plan and 1990 Base Year Emission Inventory

Correction

In proposed rule document 98-1765, beginning on page 3687, in the issue of Monday, January 26, 1998, in the first column, in the DATES section, in the second and third lines, "March 27, 1998" should read "February 25, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[TD 8763]

RIN 1545-AU06

Modifications of Bad Debts and Dealer Assignments of Notional Principal Contracts

Correction

In rule document 98-2093 beginning on page 4394 in the issue of Thursday, January 29, 1998, make the following correction:

On page 4395, in the first column, in the DATES section, in the second line, "February 29, 1998" should read "January 29, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D